
 

 

 

 

 

PAŢNJA: DIREKTORKAMA I DIREKTORIMA  

BEOGRADSKIH OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA  

(Incest Trauma Centar – Beograd u partnerstvu sa Kancelarijom za mlade 

Gradske uprave grada Beograda) 

 

 

Specijalna pozivnica:  

NAGRADNO TAKMIĈENJE ZA OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE! 
 

OBJAVA NAGRADNOG TAKMIČENJA ZA BEOGRADSKE OSNOVNE I 

SREDNJE ŠKOLE U UTORAK, 15. SEPTEMBRA 2009. GODINE U 12.30 

U CENTRU ZA KULTURNU DEKONTAMINACIJU (BIRČANINOVA 21) 

 

GLAVNA NAGRADA:  OSVOJITE PROGRAM 

PREVENCIJE NASILJA „ZDRAVI IZBORI ZA DECU“  

(Na licu mesta, u školi-pobednici, metodom treninga za 

trener(ic)e, moţete ispratiti direktan rad profesionalnog 

osoblja Incest Trauma Centra – Beograd koje će izvesti 

15 sesija za osnovne / 9 sesija za srednje škole koje 

doprinose suzbijanju nasilja – celokupan rad našeg osoblja 

je besplatan! KOLIKO PUTA STE IMALI PRILIKU DA 

VIDITE KAKO NEKO DIREKTNO RADI (A NE SAMO DA 

SE O RADU PRIĈA? Do sada smo program izvele za 4068 

dece i adolescenata !) 
 

 

 

 



PROCEDURA TAKMIĈENJA 

 

Osnovne i srednje škole na području Beograda se pozivaju da pripreme 

nastup grupe đaka koji ima za temu nasilje nad decom i/ili ţenama 

(emocionalno, fizičko, seksualno). Grupu čini minimum četiri đaka.  

 

Kakav nastup traţimo? - Nastup predstavlja kreativni izraz kroz formu 

skeča, muzičke numere, besedništva, likovnog izraza, pantomime, itd. ili 

kombinaciju više formi, a prema izboru grupe đaka koji nastupaju u ime svoje 

osnovne ili srednje škole.    

 

Kriterijumi selekcije – Glavnu nagradu će osvojiti jedna osnovna i jedna 

srednja škola za nastup koji najbolje oslikava osećanja deteta i/ili ţene koji 

su preţiveli emocionalno, fizičko i/ili seksualno nasilje i osmišljenu poruku 

javnosti iz perspektive njihovog najboljeg interesa i odgovornosti svih nas. 

 

Rok za prijavljivanje je 06. oktobar 2009. godine.  

 

Prijavljivanje se moţe izvršiti na brojeve telefona 011 386 13 32, 063 752 12 

54 ili e-mail: itcentar@EUnet.rs. Isti kontakti vaţe i za potrebne dopunske 

informacije. 

 

Audicija – pripremljeni nastupi prijavljenih škola će pred ţirijem takmičenja 

biti izvedeni 07. oktobra 2009. Informacija o tačnom mestu odrţavanja će 

biti objavljena naknadno. 

 

Ţiri takmičenja čine dve članice profesionalnog osoblja Incest Trauma 

Centra – Beograd i dve priznate umetnice. 

 

Objava rezultata je 09. oktobra 2009. – UĈINITE SVE DA VAŠA ŠKOLA 

OSVOJI GLAVNU NAGRADU INCEST TRAUMA CENTRA – BEOGRAD ! 

 

Objava više nego značajnih utešnih nagrada je 09. oktobra 2009. – SVAKA 

ŠKOLA KOJA UZME UĈEŠĆE DOBIJA MOGUĆNOST PREDSTAVLJANJA 

SVOG NASTUPA TOKOM NEDELJE PREVENCIJE SEKSUALNOG NASILJA 

koju organizuje i izvodi Incest Trauma Centar – Beograd za građan(k)e i 

specifične ciljne grupe 
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REALIZACIJA NAGRADA – Glavna nagrada se realizuje do kraja prvog 

polugodišta. 15 sesija za osnovnu školu-pobednicu i 9 sesija za srednju školu-

pobednicu. Svaki set sesija uključuje 2 sesije za nastavno osoblje i 2 sesije 

za roditelje. Glavni broj sesija (10 za osnovnu i 5 za srednju školu-pobednicu) 

pohađa jedno školsko odeljenje imenovano od strane organa škole-pobednice. 

Isti organi imenuju dve osobe iz redova nastavnog osoblja i stručnih 

saradnica/ka koje pristupaju aktivnom učenju samostalnog izvođenja 

Programa prevencije Incest Trauma Centra – Beograd (TOT metodologija i 

prisustvo direktnom radu našeg osoblja u odabranom školskom odeljenju). 

 

VIŠE NEGO ZNAĈAJNE UTEŠNE NAGRADE se realizuju do marta 2010. 

godine. 

 

Proslava dostignuća – ORGANIZUJEMO NAJVEĆU ĐAĈKU ŢURKU ! 

 

 

AKO STE SPREMNI DA ŠKOLU UČINITE MESTOM KAKVO 

VI ŽELITE DA BUDE, 

 

ONDA NEMOJTE ČEKATI !!! 
 

Nagradno takmičenje je deo KAMPANJE PROTIV SEKSUALNOG NASILJA 

INCEST TRAUMA CENTRA – BEOGRAD „JA KOJU / KOJEG NIKO NE 

POZNAJE“  I POMAŢE NAŠU INICIJATIVU ZA UVOĐENJE TEME 

NASILJA NAD DECOM I ŢENAMA U ŠKOLSKI NASTAVNI PLAN I 

PROGRAM I UDŢBENIKE (do sada postignuta pismena saglasnost i podrška 

112 drţavnih i nevladinih ustanova).  

 

DA LI STE VEĆ DEO INICIJATIVE? 
 

OĈEKUJEMO VAS DA ZAJEDNO RADIMO I SPREĈIMO NASILJE !!! 

 

S poštovanjem, 

Dušica Popadić     Beograd, 15. septembar 2009. 

direktorka 

 


